



В Волгограде руководство фирмы задолжало своим работникам более 16 миллионов рублей

Следственным отделом по Ворошиловскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении директора фирмы, специализирующейся по оказанию услуг по контролю за строительством нефтяных и газовых скважин. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, с ноября 2016 года и по настоящее время бывший руководитель фирмы не выплачивал заработную плату более 170 своим подчиненным сотрудникам. Общая сумма задолженности перед ними составила более 16 миллионов рублей. Установлено, что в указанный период времени на счет организации поступила значительная сумма, достаточная для оплаты труда работников, однако эти деньги были потрачены на хозяйственные нужды предприятия, а не на оплату труда ее работников.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Ворошиловского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются работники фирмы, пострадавшие от действий недобросовестного работодателя. Расследование уголовного дела продолжается

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1112044>